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NMpoueccbl 06pa3zoBaHuUss MUHEpPaNIOB B SHAONreHHOMU 30He

— 0bpa3oBaHMe MMHEpPAsnioB MpU OCTbIBAaHWUU
OCHOBHOIO MMHEPANbHOrO pacrniiaBa Marmbl

— CJIOXKHblIE TMpouUEeCCbl KpUCTalJiIn3aunun
MUHEPAJ/IbBHOIO paciiylaBa B NnocjiegHne MOMEHTbI €ro
OCTbIBAHUA

— obpa3oBaHMe MWHepanoB  Npu
OCTbIB@aHMM pacKajieHHbIX ra30B MarMaTU4YecKMxX O4aroB
(kBapu) SiO, * SiF, + H,O = SiO,+4HF

— BbIMAIEHUEe MUHEpPasnioB U3 TropsAYnX
BOAHbIX PacTBOPOB MarMaTUYyeCKMX O4aroB npu  uX
OCTbiBaHMM (KBapL, XanueaoH, KanbuuT, (MAopuUT, MUpuT,
XaNbKOMUPWUT, raneHunT, canepur)

— B pe3ynbrtaTe Bblbpoca MarmMbl Ha
MOBEPXHOCTb 3EMHOM KOpbl MpU €€ MNpopbiBE U3
MarmMaTuyeckoro ovara (Ha cywe nm Ha aHe mops) 6a3anbT,
nemsa, obcnanaH



NMpoueccbl 06pa3oBaHUA MUHEPAJZIOB B 3K30reHHOM 30He

. — BblAENEHNE MUHEPANIOB M3 XONOAHbIX
HUCXOASALWMX BOAHbIX PAcCTBOPOB NOBEPXHOCTHOIO
NPOUCXOXAEHUS (CaSO,*H,0, NaCl, CaCo,, SiO,,
Fe,(PO,)*8H,0)

= 1. PactBoperne CaCO, + H,O + CO,<> Ca(HCO3),

« 2. OkncneHue (okcmaaums)

= 4Fe,CO, (cnpepuT)+3H,0+20=2Fe,0,*3H,0 (numoHnT)+4CO,

= 3. ngponmz K[ALSi O ](opToknas) + 2H" + 20H —
H,[ALSi O, ] (antomokpeMHueBas kucnota) + 2KOH

= 4. 'vppatauus Fe,0O, (rematut)+3H,0=Fe,0,*3H,0 (nMmoHwuT)

= 5. KapboHatuzauums Na,SiO, (copa)+H,0+C0O,=Na,CO,+H,SIiO,
(MeTakpeMHMeBast KUC/10Ta)

- H,Si0,— H,0 + SiO,



NMpoueccbl 06pa3zoBaHuUs MMHEPANOB B 3K30reHHOM 30He
= 6. OrnuHueanne 2K,[ALSi O, J(opToknas) + 4H,0 + 2CO, =
= Al (OH)[Si,0,,](kaonnHnT)+2K,CO,(noTaww)+8SiO, cBoboAHbIN

KpEMHEe3eM)

« [Ipy XMMUYECKOM BbIBETPMBAHUMN MEPBUYHBIX MUHEPANoOB W3
KaXXI0Or0  MUHepana MoXeT  06pa3oBaTbCd  HECKONbKO
BTOpMYHbIX: (Mg,Fe),SiO, (onmenH) + 2H,0 + 2CO, = MgCO,
(MarHesuT) + Si0,*2H,0 (onan) + FeCO, (cuaepuT)

= 4Fe,CO,(cnaeput)+3H,0+20 = 2Fe,0,*3H,0 (numoHmnT)+4CO,

= Si0,*2H.0 (onan) _,,,— SIO, (xanueaoH)— SiO, (kBapu)

H20



NMpoueccbl 06pa3zoBaHuUs MMHEPANOB B 3K30reHHOM 30He

NpoLecCbl OCaXXAEeHUS MUHEpPAnoB B MOPCKUX U OKeaHUYEeCKUX
3a5MBax, 6eCCTOYHbIX COMSHbIX 03epax B YC/OBUSIX XapKOro
Knumarta, Npy MHTEHCMBHOM MCMapeHUM BOAbl U BO3PacCTaloLEN
B HWX KOHUEHTpauuu conen (ranut, CWIbBWH, KapHAIUT,
CUNIbBUHUT, TUMNC).

= 2NaCL+MgSO, <>Na,SO, (TeHapanT)+MCl,
= NaCl+MgSO,+10H,0 <>Na,S0O,*10H,0 (MMpabunnmt)+MCl,

- (MUHepanbl-
6ruonnThbl)

= CaS0O,*H,0O (rmnc) + 2 C (opr. B-Bo)= CaS + 2 CO, + 2H,0 =
Cas + CO, + H,0 = H,S + CaCQ,

= H,5+0=H,0+S



NMpoueccbl 06pa3zoBaHUA MUHEPAJZIOB B 3K30reHHOU 30He

3aMelleHne paHee 06pa30BaBLLUErocd MUHeEpana C 3aMEeHOM
KaTUOHHOWN W/ @QHMOHHOM 4YacTW COEAMHEHUS B pe3ynbTaTte
LMPKY/IMPYIOWLIMX  pacTBOPOB Ha paHee 06pa30BaBLUMECS
MUHEpanbl  (3K30reéHHbIM  KATMOHHbIN WM AHWUOHHbIN
MEeTacoMaTo3

2CaCO, (kanbumt B WU3BecTHsike)+ MgCl, (pactBop) =
CaCO,*MgCO, (aonomut) + CaCl, (pacTeop)

ZnS (chanepnt) +CuSO, (pacteop) = CuS (koBennH) + ZnS0O,

(pacTBop)

CaCO, (kanbumT) + H,0 +H,50,=CaSO,*H,0 (rvnc) + CO,



MeTtamopdunueckme npoLeccbl MUHepanoobpasoBaHus

« B 30He MeTaMop®un3Ma COBEPLUAOTCH peakumn obpa3oBaHUS
MWUHEpPANOoB, MNPOTUBOMOJIOXHbIE TEM, KOTOPblE MPOUCXOAST B
BEPXHUX 4YaCTSAX 3EMHOM KOpbl — AernTpaTtaums, Aeokcmaaums,
nekapboHnTU3aumS

= Si0,*2H.0 (onan) _,,,— SIO, (xanueaoH) — SiO, (kBapu)

H20

« Fe,0,*H,0 (nMMoHMT) — Fe,0; (rematut) _ ,, —

- H20 2

FeO*Fe,O, (MarHeTuT).



